

实习生 李艳阳 见习记者 曾德 快报记者 黄艳在置地广场为你报道

七八十名家长为宝宝寻找幼儿园

又有三所民办园打进热线96060,表示有人园名额



昨天,快报报道了还有一些幼儿园招生未满的情况后,快报96060热线接到了七八十位焦急家长的来电,想为孩子寻找合适的幼儿园。一些民办园也打进热线,表示幼儿园还有空额,可以接纳宝宝入园。不过记者发现,供需双方还不能完全对接,家长们有的是想寻找价低质高的幼儿园,也有的是要找家门口的幼儿园,有的是前几个月听说要交赞助费就没去报名的,也有的是消息不灵通,错过入园报名时间的。

》学校

三所幼儿园表示有人园名额

继白下区4所新建民办园表示仍有人园名额后,昨天又有三所幼儿园拨打快报热线96060表示有人园名额。这三家幼儿园分别是:位于华侨新村内的华星艺术幼儿园小班还有名额5-6人,中班大班名额可达到十几人,幼儿园每月的收费是700元;位于雨花东路59号花雨南庭小区幼儿园,现在小班还有名额十几人,而中班大班则更多,收费为每月800元;位于幕府东路55号的南京小新星双语幼儿园,现在还能招收小托班20人,小班五

六人,中班15人,大班20-30人。收费为每月1200元。以上三所幼儿园的餐费均为7元一天。

昨天打来电话的还有一些“幼儿园”表示正在试办,而且收费较低,但记者了解后发现,这些“幼儿园”只持有亲子园的证件,只能招0-3岁的宝宝,3-6岁的幼儿园阶段的孩子未被允许招收。对此有关人士提醒,一定要看幼儿园的资质,如果没有资质,不但不能兑现助学券,而且一旦有一些意外发生,可能无法保护自己的权益。

》家长

孩子没能报上名,家长很着急

交不起赞助费的,不敢报名

刘女士是为帮助邻居家小孩拨打96060反映入园问题的,“我们邻居那小孩可聪明了,我们都希望她能接受好的教育,可是她爸妈前几个月去问了好几所幼儿园都表示要出赞助费,但以他们家条件是出不起这好几千的赞助费的。”陈女士也碰到过同样的情况,“我们报名的时候听说要交五千以上的‘捐款’,家里条件也不是特别好,觉得是捐款也就没捐多少。后来幼儿园的人说回来等通知,可是我们一直没接到录取的信息,而别人交五千以上的都录取了,我们没想到会这样。”后来虽然开始检查幼儿园收费赞助费,不允许收,但陈女士已

经错过了报名时机。

同样因为费用原因,一些家长因为附近只有收费1000元/月以上的民办园,至今没给孩子确定幼儿园。

消息不灵通的,耽误报名

“我们以为是6月份放假之后才开始报名,哪里知道3月份就开始了。等我们知道去报名的时候,幼儿园都已经招满了。”家住鼓楼区的李先生说只要学校老师好,管理到位,是不是民办的也就无所谓了。

家住三牌楼附近的梁女士以为孙子一定会在南京邮电大学附属幼儿园上学的,但却连什么时候报名都没有弄清楚。“我看这附近的小孩大多是在那上的,我3

月份去咨询时却说去年十一二月份就开始报名了。儿子不在身边,我们两个老的又不知道这些信息,以为大家都能上的我们也能上,现在就希望找个离家近一点好一点的幼儿园。”

迁到南京迟的,错过报名

杭州的曹女士因为工作调动,现在要带着孩子来南京,可是已经赶不上南京幼儿园报名。“本来孩子在杭州幼儿园入园都基本定了,现在9月份开学要到南京上幼儿园,我们到小区附近的幼儿园问过,都说招满了,希望能先找个幼儿园过渡一下。”由于父母工作变动来到南京,却错过了幼儿园的招生,这样的情况也不少。

实习生 赵佳音 李艳阳 快报记者 黄艳在清凉门为你摄影报道

中考成绩公布 学校家长都在忙扩招

南京考生都拿到中考分数条了。对于分数没达到一志愿模拟投档线的考生,就得忙着想办法去争取扩招。一时间,南京各四星级高中都来了不少家长,争取交3万元扩招费能入学。但作为中等或中上等层次的学校来说,哪怕不收3万元,也愿意去招那些高分生源。

前天下午3点多,在南京第三高级中学,一些高分二志愿报考的考生也来了。“我家小孩考了647分,原来填一中的,肯定是不够的,三分分数倒是够了,可三一中志愿满了,二志愿就不招了,怎么办?”徐女士非常着急。而这种情况校方要在有余额的情况下争取扩招,但一时还不能给出明确的答复。

昨天,南京市第二十七高级中学表示,将免费扩招635分及以上的学生,直接编入实验班或住宿强化班,计划内也尚有少量线下扩招名额。还有一些一志愿分数已经不低的学校,也拿出免扩招费的计划高分考生,不但免3万元扩招费,还编进最好的班级。

右手骨折吊着绷带体育照考满分,模考也是高分 中考裸分状元,是个“淡定哥”



■王若尧小档案

姓名:王若尧
性别:男
出生年月:1995年10月
身高:1.78米
学校:二十九中初三(1)班
中考成绩:总分716分:语文107分,数学118分,英语115分,政治56分,其他学科均为

满分,物理100分、化学80分、历史60分、生物20分、地理20分、体育40分。

同学团队:全班51个人,平均分679.84分,超过金陵中学的模拟投档线,7名学生获得700分以上的高分,690分以上的高分人数达15人。

中考,他没申请缓考,挂着绷带考了运球、立定跳远、折返跑。运球怎么运的?“就是用左手呗!”王若尧说。最后他中考体育得了满分。

帅哥还有个昵称,叫“大婶”

“为什么你们要喊他‘大婶’,他还答得那么开心?”班主任赵成梅一直觉得这事有点怪,后来她调查发现,这外号是女生聂敏璇起的。聂同学解释道,王若尧的这个外号是大家给他的昵称。他担任班级的团支书、学习委,有时还在班上唱歌、主持节目,什么事都有他参与,挺热心的,像居委会大妈,所以我们叫他‘大婶’。王若尧非常认同这个称呼,同学们这么喊,他就开开心心地答应。

王若尧以中考考分716分成为南京中考“裸分状元”(不含加分)。在二十九中,大家都挺佩服王若尧。因为两个多月前,他右手骨折吊着绷带竟考出中考体育满分,用骨折的右手参加一模考试,竟然名列前茅。“淡定哥”、“大婶”是同学们对他的昵称。

作业写得慢,至少比同学慢一小时

一般高分考生都是快手,但王若尧是个例外,“他在我们班写作业算慢的,家庭作业别人八九点写完,他要到十点。”班主任赵成梅说。但在课堂上和考试时,王若尧的速度一点都不比别人慢。后来老师发现,他通常是一边复习一边写作业,无需专门花时间复习。所以他10点写完作业,10

右手打球骨折了,体育中考用左手

3月底,眼看离中考一模和体育中考都不远了,王若尧却出了意外。他在和同学打篮球时手腕骨折,吊了一个多月绷带。这期间,他不仅经历了一模考试,还经历了体育中考。“一模”的时候我用右手写字,很难写,最后也没考好,年级前六七名吧。”不过这分数已经是非常高了。到了体育

快报记者 顾元森为你报道

双胞胎兄弟 中考分数都是616分



双胞胎兄弟 报料人供图

6月29日,快报报道了高淳县东坝镇潘枝花、傅门雪这对双胞胎姐妹中考、高考总分都相同的事。昨天是中考学生领取分数条的日子,高淳县桤溪中学一对双胞胎兄弟在中考也获得了616分相同分数,一起被高淳高级中学录取。

这对16岁的双胞胎兄弟,哥哥叫石益玮,弟弟叫石益琪,家住桤溪镇石家村。双胞胎的班主任陈天松介绍,兄弟俩从初一到初三都在一个班,“兄弟俩的感情很好,有时我因为一件事批评兄弟俩中的一个,另一个也会觉得心里难受,有时甚至会难过得掉泪呢。”陈老师笑着说,兄弟俩个性、成绩都差不多,有时甚至错题都一样,有时老师都怀疑两人可能是对了对答案,但事后了解,两人考试时根本不可能进行交流,“也许是双胞胎之间的心电感应吧。”

有趣的是,除了总分都是616分,两人的物理都是91分,地理和体育分别是20分、40分,也是一模一样。妈妈周玉兰说,两人住同一间房,睡同一张床,玩耍时也形影不离。两人的爱好也差不多,都喜欢看电视、下棋和打乒乓球。

弟弟石益琪说,“我哥哥骄傲一点,我谦虚一点,这次中考成绩还没公布时,我哥哥估计分600多,我估计不到600分,结果我俩考得一模一样。”(高先生线索费50元)

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射,以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油汗。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼顾,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门口),尚时石城路,中央门国盛药店专柜(南京高淳路150米),老马路33号,老德信药店(鼓楼口鼓楼医院),大华中路(连元),省中医院对面,中山东路解放路口,钟山宾馆对面,华悦大药房(中山南路101号),百家药店(洪武路328号),华江药店(中山北路178号),光华门大药房(御道街74号),康康药店(长乐路好又多对面),苏雅大药房(傅公车站对面),天健药店(珠江路201号),仲泰药店(乐天大药48路,82路所街),江宁:源年堂药店(御医路步行街),麒麟街,仁仁堂药店(步行街南NO.4-6号),大江,欣乐药店(老悦菜场外),六合:泰山路药店(原大药房,人民医院路口),溧水:健民药店(通济街百货大超市对面),高淳:玉海堂药店(电力宾馆对面),溧口:康福来大药房(服装城转盘)

脚茧 鸡眼 开裂 痱子 脱皮 一抹就好

无需包裹 无需刀割 无痛苦 不腐蚀 无效包退

“日本清足”是从海洋生物提取的高科技产品,采用国际最为先进的靶向生物剥离技术,使有效成份“HNI”能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,重建手脚血液循环通道,平衡皮下营养和水分,全面清除皮肤癣菌,酵母菌和霉菌等多种特殊真菌,并能快速软化增生组织,像菠萝下一样将脚茧和鸡眼从根剥离,同时,全面修复真菌破坏的角质层和真皮层毛细血管,使皮肤微循环恢复正常,营养供应充足,皮肤锁水功能恢复。

“日本清足”只需一喷,数秒钟粗糙皮肤变光滑,3天手脚干裂、脚气、脱皮一扫光,6天脚茧褪净,10天鸡眼和痱子完全剥离,一次断根不复发!从此告别脚气、鸡眼、痱子、脚裂、手脚干燥、手茧、粗糙、皴裂、手脚脱皮、脚气等病症。

咨询订购热线:025-86832930 86832931
地址:南京市中山东路522号大华中药店(军区总医院往东150米) 免费送货 品牌(201007025)